

U predstojećem periodu očekuje nas rad na realizaciji preostalih aktivnosti u okviru radnog paketa

### **WP2 – Upgrading educational infrastructure at the PC HEIs,**

kao i početak realizacije aktivnosti u okviru radnih paketa

### **WP3 – Professional development of teaching staff i**

### **WP4 – The formation of online learning environment.**

U okviru WP2, nakon kupovine opreme i webinarima koje su održale kolegice i kolege iz Granade, Genta, Ovijeda i Banske Bistrice, očekuje nas i nastavak rada na realizaciji aktivnosti

*2.2. Preparing material for PPM training courses i*

*2.4. Preparing guidelines for the technological enhancement of teaching and learning.*

Ove dve aktivnosti su tesno povezane sa realizacijom odgovarajućih aktivnosti u okviru WP3 i WP4. Naime, aktivnost 2.2 predstavlja osnovu za aktivnost

*3.2. PPM training of teaching staff,*

dok je aktivnost 2.4 osnova za aktivnosti

*3.3. Training of teaching staff for using new educational technologies,*

*4.1. The integration of online technologies into traditional courses,*

*4.2. Developing systems for electronic testing i*

*4.3. Forming online labs.*

**Stoga realizaciju svih ovih aktivnosti treba zajedno isplanirati.**

#### **Aktivnosti 2.2 i 3.2:**

Potrebno je da svako ko želi da učestvuje u realizaciji ovih aktivnosti predloži *teme koje bi bile obrađivane u okviru pedagoško-psihološko-metodičkih (PPM) trening kurseva*, kao i *teme koje bi bile obrađivane u okviru nastavnog materijala za te kurseve*, koji će biti pripremljen u elektronskoj formi i štampan u obliku priručnika.

Mišljenja smo da *u nastavni materijal ne moraju da uđu baš sve teme koje bi bile obrađivane na trening kursovima*.

#### **Aktivnosti 2.4 i 3.3:**

U okviru aktivnosti **2.4** potrebno je pripremiti smernice i uputstva za širu integraciju ICT u nastavu i učenje. Predviđeno je da taj materijal bude korišćen u okviru realizacije aktivnosti **4.1–4.3**, a deo tog materijala bio bi korišćen i kao nastavni materijal za trening kurseve vezane za korišćenje novih tehnologija u nastavi i učenju, koji će biti realizovani u okviru aktivnosti **3.3**. I ovaj materijal će biti pripremljen u elektronskoj formi i štampan u obliku priručnika.

Dakle, *potrebno je da svako ko želi da učestvuje u realizaciji ovih aktivnosti predloži teme koje bi bile obrađivane u okviru trening kurseva za korišćenje novih tehnologija u nastavi i učenju*, kao i *teme koje bi bile obrađivane u okviru smernica i uputstava za širu integraciju ICT u nastavu i učenje*, u sklopu realizacije aktivnosti **4.1–4.3**.

U skladu sa temama koje će biti predložene u okviru aktivnosti 2.2, 2.4, 3.2 i 3.3, biće formirani multidisciplinarni timovi koji će pripremiti nastavni material, smernice i uputstva, i realizovati trening kurseve.

#### Aktivnosti 4.1, 4.2 i 4.3:

U okviru aktivnosti **4.1** planirano je da se pokrenu pilot projekti za integraciju onlajn tehnologija u izvestan broj tradicionalnih kurseva. Uloga ovih pilot projekata je da demonstriraju benefite od korišćenja onlajn tehnologija u nastavi i učenju i podsticanje šireg kruga nastavnika i saradnika da i sami koriste ove tehnologije. Kako bi se naglasila velika raznolikost modela upotrebe savremenih tehnologija u nastavi i učenju, potrebno je ponuditi više različitih scenarija za integraciju onlajn tehnologija u kurseve.

Planirano je da se formira tim koji će analizirati specifične potrebe kurseva i nastavnika i predložiti pogodne onlajn platforme za učenje koje će se koristiti kao osnova za dizajniranje novih tehnološki poboljšanih kurseva.

Potrebno je da svako ko želi da učestvuje u realizaciji ove aktivnosti dostavi nazive kurseva koje namerava da inovira na ovaj način.

U okviru aktivnosti **4.2** planiran je razvoj sistema za elektronsko testiranje, odnosno prilagođavanje nekih postojećih sistema specifičnim potrebama naših kurseva. Tim eksperata, u saradnji sa nastavnicima koji su zainteresovani za uvođenje sistema za elektronsko testiranje, predložiće odgovarajuća metodološka i softverska rešenja i nadgledaće kreiranje tih sistema.

I ovde je potrebno je da svako ko želi da učestvuje u realizaciji ove aktivnosti dostavi nazive kurseva u okviru kojih namerava da uvede elektronsko testiranje.

U okviru aktivnosti **4.3** planirano je pokretanje pilot projekata za integraciju onlajn tehnologija u izvestan broj laboratorija. Tim sastavljen od IT eksperata i nastavnika koji nameravaju da integrišu onlajn tehnologije u svoje laboratorije analiziraće specifične potrebe i mogućnosti tih laboratorija i predložiti odgovarajuća metodološka, hardverska i softverska rešenja i nadgledati realizaciju pilot projekata.

Potrebno je da svako ko želi da integriše onlajn tehnologije u laboratoriju dostavi naziv te laboratorije i kurseva za koje bi se laboratorijske vežbe realizovale u toj laboratoriji.